

от 12 АПР. 1953

Ставрополь

Газета №

Драматургия А. Н. Островского в театрах Ставрополя

Трудящиеся Ставрополя свято чтут память великого русского драматурга А. Н. Островского. Большой любовью у советского зрителя пользуется драматургия А. Н. Островского в наши дни. Пьесы великого русского драматурга по праву занимают ведущее место в репертуаре Ставропольского краевого и Черкесского областного драматических театров.

В Ставропольском театре с успехом идут пьесы «Сердце не камень», «Поздняя любовь», «Лес», «На бойком месте». В Черкесском театре готовится к постановке новый спектакль «Грех да беда на кого не живут».

Пьесы Островского также ставят многочисленные коллективы художественной самодеятельности.

Коллектив художественной самодеятельности Степновского районного Дома культуры поставил пьесу А. Н. Островского «Без вины виноватые». Спектакль будет показан в сельских клубах района.

— Сегодня, в честь 130-й годовщины со дня рождения А. Н. Островского, ставропольский театр покажет спектакль «На бойком месте».